Технологическая карта урока 

Раздел . Тhe country across the oceans( Страна за океаном)
Тема: Открытие Америки
Учителя английского языка: Гаджиева Халимат Ахмедовна

	Цель урока
	Способствовать развитию лингвострановедческого кругозора по теме США.
Провести практику речевой деятельности,  развивать навыки  чтения, активизировать лексику по теме. Повысить мотивацию учащихся к изучению английского языка. Воспитывать у обучающихся чувство уважения к истории и культуре изучаемого языка, активизировать коммуникативные навыки учащихся.

	Задачи урока

	Образовательные: активизировать лексику по теме США
- формировать  навыки чтения
- работа над развитием умения говорения
развивающие: развивать навыки и умения в аудировании, чтении, устной речи, письменной речи. 
воспитательные: воспитывать культуру общения.
- воспитывать умение работать самостоятельно;
- повышать мотивацию к изучению английского языка .

	
Ресурсы основные и дополнительные
	Учебник Английский язык: Учебник «Английский язык», серия «Rainbow English», 6 класс, Авторы: О.В. Афанасьева, И.В. Михеева.
Информационно-образовательная среда:  аудиофайлы, доска, компьютерная презентация, раздаточный материал,
 Youtube 

	Основные понятия
	Лексика: discover [di’skʌvǝ] - открывать ,discovery[di’skʌvǝri] - открытие ,gold [gǝʊld] - золото, золотой ,land [lænd] - земля, суша, страна ,round [raʊnd] - круглый ,sail [seil] - плыть на лодке ,sure[ʃʊə] - уверенный наверняка ,voyage[‘vƆiidȜ] - морское путешествие
Социокультурный материал: знакомство с англоговорящей страной

	Формы работы учащихся
	 Работа фронтальная, индивидуальная, в парах.

	Планируемые результаты
	предметные:  соблюдение норм произношения при чтении новых слов, сформировать умения называть географические названия .
метапредметные: расширение кругозора, пополнение знаний об истории, географическом положении США личностные: развивать способности строить совместную деятельность со сверстниками и учителем, формулировать и аргументировать свое мнение.


	Необходимое оборудование
	Учебник для 6 класса, аудиоматериалы к УМК «Радужный английский» ПК, мультимедийное оборудование, презентация, раздаточный материал.



Ход урока.
	Дидактическая структура урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	Планируемые результаты

	
	
	
	Предметные
	УУД

	Организационный
 Этап
(3 мин)
	 Учитель приветствует учащихся,
организует эмоциональное вхождение в урок
 - Good afternoon!
 - Nice to see you!
 - How are you?
Ученики отвечают на приветствие учителя.
- What date is it today?
 - What is the weather like today?
 - What season is it now?

 Look at the screen, I have some winter poems for you. 
This is the season
When children ski,
And old Father Frost
Brings the New Year’s tree.
January 
The windows are blue at night.
But in the morning they are white.
And snowflakes are falling
Come out they are calling. 



	Ученики приветствуют учителя, настраиваются на урок. 



 


Ученики отвечают на вопросы учителя


Ученики читают по цепочке «зимние» стишки.


	Соблюдение норм произношения при чтении новых слов, сформировать умения называть географические названия .

	Регулятивные:
волевая саморегуляция
Коммуникативные:
планирование учебного сотрудничества с учителем и одноклассниками

	Актуализация
знаний

(3 мин)

	 - I have a few questions for you, are you ready?

-You are divided in 2 teams. Let’s  look at the questions. The team that will guess the most word will be a winner.

- I want you to look at the screen 
· It is the fourth largest country in the world (after Russia, Canada, and China). 
· Rose is the national flower of this country. 
· The country is divided into 50 states. 
· The population of the country is more than 300 million. 
	Учащиеся делятся на 2 группы. Каждая группа старается выдать правильный ответ как можнобыстрее.








USA
	 
	 Личностные: развитие памяти и внимания

Коммуникативные:
умение выразить свое мнение.

	Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.

(2 мин)
	 Учитель создает условия для того, чтобы ученики определили познавательную цель урока.
1. What are we going to speak about?
Yes, you are right. We will speak about the USA..
1. Would you like to learn more about the country across the oceans?
	 Ученики разгадывают кроссворд и предполагают, о чем они будут говорить на уроке.
-  The United States of America


 -Yes, we would.

	 
	Регулятивные: формирование умения самостоятельно сформулировать познавательную задачу урока 
Личностные: стремление узнать новое о культуре страны изучаемого языка .

	Первичное усвоение новых знаний

(3 мин)









(2 мин)




               ( 4мин) 














(2 мин)
	  Фонетическая отработка новых лексических единиц необходимых для «открытия нового знания»: 
 - Listening
Let’s start from the geographical names of the oceans.
Выполнения задания по аудированию по группам.
-What word is missing...
 - ex.4 p.6 Listen (74) and repeat: - Vocabulary card 
 discover [di’skʌvǝ] - открывать discovery[di’skʌvǝri] - открытие gold [gǝʊld] - золото, золотой       land [lænd] - земля, суша, страна round [raʊnd] - круглый               sail [seil] - плыть на лодке     sure[ʃʊə] - уверенный наверняка voyage[‘vƆiidȜ]-морское путешествие

here is a vocabulary card for you, now read the words one by one
There are phrases and sentences in Russian on your desks, let's try to find their meanings in English,
 ex.4b.

   - Now, it is time to know some new information about the country across the oceans «The discovery of America.» and read. 
1.  ex.7(b) p8
	



- ученики слушают географические названия океанов по теме


 

- ученики слушают запись и выполняют задание.













- ученики слушают запись и читают по одному слову по порядку



 



ученики находят словосочетания и предложения на английском языке






- ученики  читают текст.
	 изучающее чтение текста  об открытии Америки
	 Регулятивные: развитие умений планирования своих действий и сверстников), Познавательные: 
 -поиск и выделение информации при знакомстве   новым материалом; развитие внимания, памяти, логического мышления, языковой интуиции
 Личностные: 
развитие внимания, памяти, сообразительности.


	 Проверка понимания
новых знаний


(5 мин)

(2 мин)
	   - And now complete the sentences after the text. 

Физкульминутка

Учитель проводит физкультминутку.
1. Are you a bit tired? Let’s do some exercises to work better then.

Have you a rest?
	 -ученики завершают предложения по содержанию прочитанного текста ,учитель проверяет на месте.




ученики выполняют физкультминутку вместе с учителем.

	 
	 Личностные:
развитие внимания, памяти, сообразительности
Регулятивные: развитие умений  оценивать действия сверстников в процессе коммуникативной деятельности)  Познавательные:  развитие умения применять логику, языковую догадку. 

	 Первичное закрепление

(5 мин)!!!!!
	 Write down today's date.

Guess what the word is in front of you and spell the words correctly. 


Do this task in your notebooks.

Change your exercise books, check up and put marks 
0 - mistake - 5                     
 2 - 3 -  mistakes - 3 
1 - mistake - 4                      
4 - 5 mistakes - ? 



	Ученики выполняют задание в своих тетрадях

AMERICA 
VOYAGE 
COLUMBUS 
SURE 
PLANET 
DISCOVERY 

Ученики выполняют 
взаимопроверку
 


 
	 
	 Познавательные: выделение необходимой информации при знакомстве с новым материалом). Коммуникативные
Умение выражать  собственное мнение,успешное сотрудничество со сверстниками и с учителем в процессе учебной деятельности.


	Этап информации о домашнем задании
(1 мин)
	1. Your homework for the next lesson is exercise 4 page 6 and exercise 11 page 10.
 
Complete the lines :
 «In fourteen hundred ninety-two
Columbus sailed the ocean blue…….»
	 Ученики слушают песню, отвечают на вопрос учителя.

 
Ученики записывают домашнее задание
	
	Познавательные: Осуществлять анализ информации.
Коммуникативные: Ставить вопросы, обращаться за помощью, формулировать свои затруднения.
Регулятивные: Использовать речь для регуляции своего действия.

	Рефлексия

(3 мин)
	1. Now, it is time to make a conclusion of our lesson.
1.  So, today we’ve spoken about The United States of America 
1. Did you like the lesson? Why?
1. " Мood sail "
1. You have worked very well today. Your marks are……
1. Now I hope you can tell your friend about The discovery of America.
1.  Thank you for the lesson. You were attentive, bright and active. That's all for today. See you . 

	-Ученики высказывают свое мнение.



 Учащиеся выполняют рефлексию "Парус настроения", клея разноцветный парус на корабль.








	
	 Личностные:        формирование мотивации изучения английского языка и стремлением узнать новое о стране изучаемого языка, коммуникативные: формулирование собственного мнения,  успешное сотрудничество со сверстниками и с учителем в процессе учебной деятельности).





